

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Физкультурное мероприятие среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области по лазертагу (далее-мероприятие) проводится в соответствии с положением о проведении физкультурного мероприятия среди школьных спортивных клубов Мурманской области на Кубок Губернатора Мурманской области.

Мероприятия командные, проводятся в соответствии с правилами вида спорта «лазертаг» в спортивном зале.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится в три этапа:

1 этап (муниципальный): мероприятия проводятся в каждом муниципальном образовании Мурманской области (март-апрель 2022 г.)

2 этап (зональный) мероприятия проводятся по следующим зонам:

- «Юг» (Кандалакшский район, г. Полярные Зори, Терский район, Ковдорский район) проводится в г. Ковдоре, 22 апреля 2022 г.;

- «Запад» (Печенгский округ, ЗАТО Александровск, ЗАТО Видяево, ЗАТО Заозерск) проводится 17 апреля 2022 г. в г. Снежногорске;

- «Север» (ЗАТО Североморск, г. Мурманск, Кольский район) проводится в г. Мурманске 23 апреля 2022 г.;

- «Центр» (г. Мончегорск, г. Оленегорск, г. Кировск, г. Апатиты, Ловозерский район) проводится в г. Апатиты 23 апреля 2022 г.

3 этап (финальный): мероприятия проводятся 28-30 апреля 2022 г. в г. Мурманске.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Министерство спорта Мурманской области (далее-Министерство) возлагает полномочия по проведению мероприятия на Государственное автономное учреждение Мурманской области «Центр спортивной подготовки» (далее – ЦСП) и РОО «Федерация пэйнтбола Мурманской области» (далее-Федерация).

Организаторы мероприятия:

1 этап (муниципальный) - структурное подразделение органа местного самоуправления Мурманской области, подведомственного учреждения органа местного самоуправления или структурное подразделение указанных органов, осуществляющее полномочия в сфере образования или в сфере физической культуры и спорта (по решению Главы муниципального образования соответствующего муниципального образования) (далее-муниципальные образования), ЦСП, Федерация.

2 этап (зональный), 3 этап (финальный) – Министерство, ЦСП, Федерация.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

В мероприятии принимают участие команды школьных спортивных клубов (обучающиеся 6-7 классов) общеобразовательных школ Мурманской области.

Участники команды желательно должны быть одеты в единую форму или обязательно иметь опознавательный знак на рукаве в виде повязки.

Состав команды: 5 игроков (команды смешанная: девочки, мальчики), руководитель школьного спортивного клуба или лицо, назначенное руководителем школьного спортивного клуба в соответствии с приказом образовательного учреждения, представитель команды.

Все игроки школьного спортивного клуба, включённые в заявку на 1 этап (муниципальный), должны быть обучающимися одного общеобразовательного учреждения. Не допускается привлечение игроков другого общеобразовательного учреждения муниципального образования.

На 2 этап (зональном) допускается команда – победитель 1 этапа (муниципального), в составе которой должны быть игроки, игравшие в 1 этапе (муниципальном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений муниципального образования.

При отказе участия команды – победителя муниципального этапа в зональном этапе, к участию в зональном этапе допускается команда, занявшая 2 место.

На 3 этап (финальный) допускается команда – победитель 2 этапа (зонального), в составе которой должны быть игроки, игравшие во 2 этапе (зональном). Не допускается привлечение игроков из других общеобразовательных учреждений одного муниципального образования и других муниципальных образований.

При отказе участия команды – победителя зонального этапа в финале мероприятия по виду спорта, к участию в финальном этапе допускается команда, занявшая 2 место во 2 этапе (зональном).

V. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

В зональном и финальном этапе подводятся итоги и определяются команда-победитель и команды-призеры мероприятия.

В случае, если для участия в зональном этапе подана всего одна заявка по виду спорта, то данная команда автоматически проходит в финал без награждения.

В случае, если для участия в финальном этапе подана всего одна заявка по виду спорта от зоны, то соревнования по данному виду спорта не проводятся.

Победитель и призеры мероприятия определяются по наибольшей сумме очков, набранных в финальном раунде. В случае набора командами равного количества очков победитель определяется: по наибольшему числу выигранных игр во всех матчах раунда; по наименьшему числу поражений во всех матчах раунда; результат личной встречи; при абсолютном равенстве всех указанных

показателей первенство определяется в дополнительном матче до 1 очка.

В день окончания проведения мероприятия главный секретарь по виду спорта направляет в Министерство итоговые результаты (протоколы) соревнований в электронной форме по адресу: tsygankova@gov-murman.ru.

В течение 7 (семи) дней со дня окончания мероприятия главный судья предоставляет в ЦСП итоговые результаты (протоколы) мероприятия в 2 (двух) экземплярах и отчет главной судейской коллегии в 2 (двух) экземплярах на бумажном носителе.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Команда-победитель и команды-призеры в зональном этапе награждаются кубками, грамотами, денежными призами, а участники команды – медалями и грамотами. На основании приказа Министерства денежные призы выплачиваются ЦСП лицу, назначенному образовательной организацией при котором создан школьный спортивный клуб.

Команда-победитель и команды-призеры в каждом виде спорта в финальном этапе награждаются Кубком Губернатора Мурманской области, грамотой и денежным призом в форме субсидий, а участники команды – медалями и грамотами. Денежный приз выплачивается в форме субсидий из областного бюджета образовательной организации при котором создан школьный спортивный клуб в 2023 году на основании нормативно правового акта Правительства Мурманской области.

Все участники мероприятия получают сувенирную продукцию.

VII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение зонального, финального этапов, оплата предоставления оборудования для лазертага и проведение мероприятия на данном оборудовании муниципального, зонального и финального этапов осуществляется за счет средств ЦСП в рамках реализации календарного плана официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий Мурманской области, в соответствии с Порядком финансирования физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденным постановлением Правительства Мурманской области от 18.07.2019 № 337-ПП.

Финансовое обеспечение муниципального этапа осуществляется за счет средств муниципальных бюджетов.

Расходы по командированию участников мероприятия (страхование) обеспечивают командирующие организации.

Расходы по командированию участников зонального этапа мероприятия (проезд, проживание по запросу) – за счет средств ЦСП.

Расходы по командированию участников финального этапа мероприятия (проезд, питание, проживание) – за счет средств ЦСП.

Контактное лицо: Цыганкова Ирина Алексеевна, (8152) 487 899 доб. 1300
tsygankova@gov-murman.ru.